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                                                      Farního sboru
Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

„Ode dnů Jana Křtitele až podnes království nebeské trpí
násilí a násilníci po něm sahají. “

Matouš 11,12

Ježíšova slova o násilí a násilnících v souvislosti s Božím
královstvím zní našim uším zvláštně. Nepřekvapila by nás
v bulvárním tisku, ale v Bibli? Opravdu nám Ježíš dává za
vzor  agresivní  jednání?  Ze  světa  zvířat  i  lidí  víme,  že
agrese je obvykle reakcí na situaci, kdy je tvor zahnán do
kouta.  Kde není prostor k útěku, zbývá útok.  Násilní  –
myšlenkově, slovně, jednáním - jsme tehdy, když jsme v
tísni a nevidíme východisko. Nebo také: když nám schází
důvěra a naděje. A to je něco, co k naší zkušenosti patří.
Že cestou není potlačování negativních věcí, to jsme jako
křesťané věděli dříve, než nám to připomněla moderní
psychologie:  Už  církevní  otcové  zdůrazňovali,  že
proměněno může být jen to, co bylo přijato.
Agrese  je  energie,  vyjadřující,  že  se  na  tomto  světě
nemůžeme s ničím plně spokojit, že jsme plně lidmi, když
důvěřujeme  a  doufáme  v  Boha.  Svou  úzkost,  tenzi  a
nespokojenost nemáme obracet proti druhým lidem, ale
v modlitbě k nebi! Odtud nám bude dána také schopnost
hněvat se spíše nad zlem a síla Ducha svatého k tomu,
abychom s ním zápasili.                                             K. Šimr











Pro zájemce o vzdělávání o teologii je ale určeno také 
seniorátní vzdělávání, které probíhá každý měsíc na 
faře v Přešticích.

Program setkání – 12. 2. 2022

od 8:30 - příjezd, kafíčko 

9:00 - začátek, biblický úvod, modlitba, píseň

9:15 – 1. přednáška + diskuze – Radim Škaloud

„Vznik křesťanské bible“

10:00 - přestávka

10:15 – 2. přednáška + diskuze – prof. Jaroslav Vokoun

„Metafory četby“

11:00 – přestávka

11:15 – 3. přednáška + diskuze - prof. Jaroslav Vokoun

„Interpretace Písma není jako...“

12:00 – oběd

13:00 – 4. přednáška + diskuze – Daniel Freitinger

„Příčiny rozdělení církve v dějinách.“

13:45 - přestávka

14:00 – 5. přednáška + diskuze – Daniel Freitinger

„Počátky křesťanství v českých zemích.“

14:45 – závěr, modlitba, požehnání na cestu 



Záznam přednášek z cyklu Základů křesťanství 

najdete na www.kcentrum.eu/kurz     po zadání hesla: 

ZKcentrum

ÚTOČIŠTĚ 

Díky daru Nadace Divoké husy 

se částka na sbírkovém účtu pro 

Útočiště přehoupla přes milion. 

Děkujeme!.

http://www.kcentrum.eu/kurz
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Farář: Karel Šimr, mobil 739 244 774, 
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